

第8屆立法委員選舉 選舉公報

臺北市選舉委員會 編印
第6選舉區（大安區）

第8屆立法委員選舉，經定於中華民國101年1月14日（星期六）上午8時起至下午4時止舉行投票。茲依公職人員選舉罷免法第47條規定，將區域選舉候選人所填之政見及個人資料刊登如下：

區域選舉候選人：（候選人個人資料係依據候選人所填列資料刊登，如有不實，候選人應自行負責。）

選舉區	號次	相片	姓名	出生年月日	性別	出生地	推薦之政黨	學歷	經歷	政見	
臺北市第6選舉區	1		葉邦宗	15年9月25日	男	浙江省天台縣	無	陸軍官校十八期畢業	陸軍參謀大學正十三期畢業、軍事委員會警衛團排連長、民國38年任台灣省警備旅連長、副營長。39年任363師79團作戰組長。40年任鳳山陸軍官校24、26預訓班少校隊長。49年任軍官外語學校上校教育處副處長。49年任馬祖北竿高登守備副隊長兼任幹訓上校教育長。	一、總統任期六年，不得連任。（世界民選連任總統沒有一個好下場。） 二、立委議員四年只准連任一次。 三、取消總統52條特權免刑責，犯法加重其刑（上標正下標不彎）同步取消下台禮遇條例。 四、全國公務員上任不得兼任黨職。 五、文武主官（含法官）二年一任調任績優連任一次為限。 六、徹底修正好選罷法：取消政黨提名免連署26萬人特權。（公平正義） 七、降低總統保證金千萬元以上政黨與富人條款。（不符公平原則） 八、一切選舉完全公辦，嚴禁政治獻金，百病叢生，（平頭平等） 九、火速立法：陽光法案、政黨法、社會公平法、遺產稅最低50/100以上至90/100，巨稅收入，立即開辦全民「公警公教」。 兩岸和平共存法及政務官上台下台財產申報法等。 附言：本人雖窮絕不接受政治獻金、義賣余著「蔣公秘史、蔣經國一生、鑑古諷今說故事、拍攝南極大冰川一片」八折優待籌劃小額經費供競選費用。（數量有限）依稅務法規本人給收據、印花。（電話：27350242）	
	2		周佩民	68年4月19日	男	臺北市	台灣主義黨	大安高工，亞東專	英商斯派瑞沙克（股）公司（專案業務）、法商尚飛（股）公司（專案經理）	一、百年憲法大檢討、大改革，建立新制度的政府，讓後代子孫能有一個安全的生活環境、一個安定的發展空間、一個高素養的社會體、一個重倫理孝親的社會。二、強化實際保護農民的政策。首要政策：政府必須把在319個鄉鎮市的農會做為農民收成後第一手的買家，再由農會批發給盤商，另外為農民子孫建立返鄉發展農業的輔導政策，讓老農能夠在晚年與子女共度天倫之樂。三、為人民爭取公平享有國家資源分配，在博奕條款立法通過的狀況下，興建各車種賽車場、跑馬場以及拳擊等各種運動項目的職業競賽所，以增加工作機會、創業機會等。四、要求政府推動全民接受司法教育，從國中開始讓人民學習與現實社會有直接關係的法律常識，人民因此能知法而懂得保護家人，也懂得保護自己，並可提升全民及社會的素養。五、決定要執行人民享有「住」的基本權利。台灣主義黨有一套政策可以讓人民購屋容易價位低，建築投資商可賺更多；營造商因此案件多，工人需求則會增加更多的工作機會；材料商原物料使用量更大，因此帶動龍頭事業的興旺，使得整體經濟活絡。六、刪除立法委員不應該有的權利，從台灣主義黨做起。先刪除「休會期」，因為立法委員也是公務人員，為什麼一年只有工作半年？錢領的比其他公務員少，工作卻比其他公務員多，如何向人民交待？所以必須與一般公務員一樣朝九晚五上班，這樣才有足夠的時間檢討修法及立法。七、強化孝順父母、尊師重道等倫理教育，更要培訓專業的孝道教師，重新輔導倫理思想的落實。	
	3		陳振盛	39年1月25日	男	臺灣省南投縣	親民黨	南投高中、世界新專廣電科、中興大學歷史系、文化大學史學所碩士畢業	1、新聞行政特考、司法行政特考優等及格。 2、曾任省府科員、股長、秘書、科長、參議、總統府參議24年。 3、曾任立法委員、立院黨團主任6年、南投縣文化局長4年。 4、曾任世新大學、中興大學、文化大學、台灣師大、暨南大學、朝陽大學、嶺南大學、亞洲大學、空中大學兼任副教授。 5、現耕種十甲山田，耕讀持家。	1、超越藍綠，不捲入藍綠惡鬥、藍綠分贓，堅守國家人民利益。 2、嚴格督促政府，不分黨派族群，用人唯才，共組大聯合政府。 3、開源節流勤儉建國，莫使國庫淪為政客貪贓枉法之禁臠。 4、依憲法規定編足法定教育預算，照顧弱勢家庭受教權益。 5、統一全國學制及教學教材大綱，建立學生公平競爭機制。 6、戒絕毒品暴力侵入校園，全面掃除不適任教師離開教職。 7、十五年國教向下延伸至六歲，五歲至零歲補助育兒津貼。 8、大台北區全面綠美化造林，使提升為國際香樹大道之都。 9、改造政府體質，調整產業及經濟策略，提升國家競爭力。 10、統籌調度公私立產業人力資源，優先解決人民失業問題。 11、修正投資條例，引進台商外商來台投資，創造就業機會。 12、重新引進高就業率之製造業回台發展，增加就業機會。	13、釋出國有地廣建平價住宅，提供人民便宜舒適優質家園。 14、在不礙公共安全及市容下體恤違建問題，保護平民家庭。 15、合理解決市場環境問題，提供優質購物消費及居住環境。 16、廣設綜合商團及立體停車場，提升大台北國際商業動力。 17、整頓廢棄公有市場及國宅老屋，提供市民新居住環境。 18、設置不夜城專區，提供市民及國際客狂歡消費度假勝地。 19、規劃淡水河及基隆河悠遊水岸設施，引進文創產業發展。 20、設國家藝術村，吸納頂尖藝術，使台北成為東方風丹白露。 21、電話、網路、有線電視費用減半，水電、汽油、瓦斯費用調降。 22、落實司法改革，保護良民免受司法不當迫害及侵擾。 23、以更大愛心包容體恤弱勢族群，使孤獨廢疾者皆有所養。 24、挽救健保黑洞，改進藥價制度，直接嘉惠民眾醫療健康。
	4		趙衍慶	25年10月7日	男	山東省曹縣	無	流亡學生濟南二聯中、彰化員林實驗中學	陸軍官校畢業、澎湖防衛司令部子弟學校、土木電機高考、民國45年間開發大雪山運材及東西橫貫公路軍校畢業、陸軍步兵五十八師排連長、工兵後勤情報官、艾德蒙海外公司工程師毅力及惠豐美國機械總代理裝配公車、消防車、推煤機、大雲鹽化廠、化妝品製造廠，北區各汙水處理廠，聯結計程車，垃圾分類。	一、為大安區內受到法律迫害者我不為自利於危險定要追究到底不還於清白定要賠償並給迫害的主犯給重刑。 二、大安區愛國東路杭州南路與金山南路開闢泰里瓦房居民及法新社三棟四層樓房居民七百餘戶應先行安置住戶再行拆除其房舍民受長官官愛民。 三、六張犁樂業街芳和國中開泰里里為環保單位瓦房住戶其房小到一坪或兩坪像愛國東路一樓居民應先行安置再行拆除。 四、六張犁辛亥路二段和不高中及芳和國中開泰里里該處為軍人用地把居民趕走數百間房屋空無人居在廢廢的居民有的家破人亡有的妻離子散欲哭無淚工作忙給給的女人享受受到甚麼人就是怎麼一回事回首當年努力工作淚汪汪。 五、按照現在礦業法規先要知道是甚麼礦及其量定要礦業技師簽證那麼個礦就不能開了我不開礦不是營利而是開礦把礦變成錢建安置房被拆房住戶。	
	5		王雲怡	58年7月9日	女	臺中市	台灣國民會議	台北市立中山女子高級中學、國立政治大學東亞研究所碩士班畢業	瘋絲行動聯盟發起人、新能產業促進會常務理事、能源工作者	台灣位於地震帶上，卻興建了四座核電廠，其中有三座已在運行。過去三十年內，人類發生了三次重大核災：一是蘇俄的車諾比事件；二是美國的三哩島事件；三是日本福島核災。以蘇、美、日的科技水準尚且不能防範可怕的核災，政府憑什麼要我們相信台電公司防止核災的能力較三大強國優異？因此核安在臺灣是神話，而我們一輩子辛勞努力的成果，不能建立在神話上，日本福島核災至今的慘狀及對人民造成的恐懼威脅，台灣人民必須引以為鏡，不能貪圖也許眼前較便宜一點的電力（其實是政府給予補貼，否則核電的成本並不便宜），而可能斷送了幾代子孫的幸福。 為了強化核能的正當性，台電公司長期不斷以謊言欺騙台灣人民。事實上，台灣沒有核能並不會缺電，而再生能源不貴，也不會造成電網供電不穩定的問題。為了促進台灣能源加速轉型，早日「非核」及「脫油」（脫離對化石能源的依賴），讓國際能源價格的飆漲不至於吃掉未來經濟成長的成果，因此我主張：一、核一、二、三廠提前除役；二、核四絕不商轉；三、再生能源在2019年前發電量佔總發電量的5%（取代核一廠）；四、成立「能源世代轉換監督委員會」，屬國安層級，由總統督導，為99.4%能源進口的台灣進行能源結構的轉變，提高自主能源的比例，讓台灣在2025年再生能源發電佔總發電的比例至20%。五、實施綠色電價制度，讓人民有選擇綠色能源的權力。六、電力解嚴，打破台電壟斷的地位，修改電業法，推動電力自由化。	
	6		陳福民	25年4月21日	男	江蘇省海門縣	無	國防醫學院醫學系畢業	美國貝絲·以色列醫學中心婦產科專科訓練、美國約翰霍普金斯大學婦產科研究員、三軍總醫院婦產科主任、美國婦產科醫師文憑、美國婦產及外科學院院士、中華醫藥諮詢服務協會理事、國防醫學院校友會會長、現任：中山醫務社團法人中山醫院董事長兼婦產科主任、教育部定副教授、台北市府市政顧問	台灣號稱稱為民主國家，但社會的風氣卻充滿不信任及欺詐，加上政府官僚「不作為」，人民冤屈得不到公義，未受「尊重」的感覺很深。究其原因，藍、綠惡鬥扭曲人性是主要動力，務必停止這種惡風，才能將行政的力量用到「福國利民」的民主問題上；當選必朝此方向努力，使人民感受到被「尊重」。本人居住大安區62年，行醫五十年；父母親終身從事教育工作且百餘高壽，本人亦身心健康，足堪任一屆立委。 一生未做官，除行醫外，所有工作皆屬無給酬，包括中華醫藥諮詢服務協會理事、遠東雜誌總編輯及發行人、國防醫學院校友會會長、空軍子弟學校校友會常務理事、台北市政府市政顧問，以及連選連任中山醫院董事長三十年。 重視廉潔公義：百歲父母過世、子女們成婚，均未發紅、白帖；退休金包括18%均捐給培育我的母校。 宣誓： 1. 如當選只任一任，所有立委俸祿不入口袋，全部用作聘請助理及服務選民。 2. 問政只論黑白，不理藍綠；祇問公義，不講私誼；祇管民生，不搞政治。 如果您投我一票，我感激您。 如果您請您家人投我的票，我非常感激您。	
	7		趙士強	49年10月21日	男	臺中市	民主進步黨	中國文化大學體育系畢	文化大學棒球隊、日本本田技研棒球隊、味全成棒隊總教練、中華職棒味全隊副總經理、中華棒協技術委員會委員、中華民國學生棒球運動聯盟理事、台灣大聯盟勇士隊總教練、那魯灣公司總經理、誠宇育樂行銷公司總經理、中華民國學生棒球運動聯盟常務理事、中華民國棒球協會常務理事、斯邁高治整合行銷公司總經理	1 專區：國際文教專區 大安區是全台知識密度最高的地區之一，擁有五大知名高等學府，以及兩大明星高中職。教育資源是大安人的社會資本，接軌國際讓世界看見台灣的縮影。 我們主張： (1) 比照「科學園區」，興建「教育文化園區」，提供國際學人（包括留學生）服務，讓大安區成為名符其實的國際文化專區。 (2) 推動開放校園運動，導引教育部頂尖大學計畫與卓越計畫實大安區的文教發展。 2 中心：金融中心、政治中心 一、華光社區更案將建構成臺灣華爾街「金融中心」，前行政院長張俊雄於96年7月4日第3048次行政院會提出：「未來臺北市華光社區將打造為	金融管理及數位通訊中心，同時呼應中正紀念堂之國際地標及國際觀光景點特性，引入觀光服務之商業設施，增加休閒性與娛樂性機能。 二、立法院遷至空總打造臺灣「民主中心」： 國會是一個國家的重要門面，若台灣也能在這方面有所著墨與規劃。立法院遷建空總案，最適合不過了，未來民主的象徵的立法院遷建至空總舊址後，大量警力將入駐，不僅能提升治安品質，更能擴大活絡商業契機。 3 千億體育產業倍增計畫 目前體育產業相關產值約1600億元，未來也積極爭取辦理體育產業稅賦優惠獎勵措施，行銷台灣品牌，主動爭取舉辦大型國際賽事，讓體育產業增值，並督促政府逐年增加，預定以三年計畫，將體育預算增加到中央政府總預算之百分之二，以利未來推動及爭取國內外重要賽事。
	8		蔣乃辛	37年9月24日	男	上海市	中國國民黨	大同大學事業經營研究所碩士畢業	第七屆立法委員、台北市第4、5、6、7、8、9、10屆議員、台北市家庭扶助中心扶幼委員會主任委員、台北市金華國中、小學家長會榮譽會長、政治大學大同大學校友理事	乃辛一家兩世代服務大安區六十年，以民為本、愛民如己是乃辛一直以來的從政原則，從台北市議員到立法委員，將近三十年的民生生涯，乃辛清廉自持，秉持公平正義原則推動地方建設，替民眾爭取福利。進入立法院兩年半，乃辛向行政部提出質詢超過三百次；針對不合時宜的法案提出法律修正與制定案超過兩百件；書面質詢、臨時提案、會議發言超過上百次；主動出席、專業問政，2011年獲評選為國會第一名專業立委！未來乃辛會繼續在國會說該說的、做該做的，監督政府施政品質，替民眾把關政策！ 乃辛堅持主張： 一、傾聽民意，政策以民為本。 二、落實社會福利政策，擴大照顧弱勢族群。	三、力主均富社會，縮短貧富差距，全民共享經濟復甦成果。 四、維護社會公平正義，推動稅制改革。 五、少子化為國安問題，要求政府立即跨部會研議少子化危機。 六、加速建置長期照顧體系，因應人口快速老化之高齡化社會。 七、爭取教育經費推動十二年國教，減少學子升學壓力，回歸正常學習。 八、重視人才培育，要求組成跨部會專案小組研議留住人才各項方案。 九、推動四歲幼兒免學費入學政策，增加生養育補助津貼，提高國人生育意願。 十、增加運動選手照顧與補助經費，落實政府優秀體育選手培育計畫。
	9		王秀珠	50年6月20日	女	臺灣省雲林縣	人民最大黨	美國大學肄業、民主太平洋聯盟菁英班（政治、經濟、戰略）企業代表、國際獅子會300A2區警衛獅子會秘書、臺灣數位視訊協會理事、長機要秘書、台灣高階管理全球經貿協會辦公室主任、台灣婦幼關懷協會榮譽理事、曾建言國家民生金融政策專案。	人民最大黨 立法委員候選人政見 公辦選舉聯署 網路通訊免費 教育公辦國有 全面停止軍購 實施公醫公保 販販有其店 住者有其屋 成立廉政公署 成立立法管理部	推廣升大學數學補救教育免學費 傾全力爭取人民權益與福祉 建置文化藝術創作產業平台 關懷弱勢與婦女權益	